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(-///414?_VOLUNTARY STATEMENT . ~ - 4 /207
DATE_Z -~ /' g€ TMEZ 3= ::;;cz: e ST

L h/é// T /fé/ié:'ﬂ/ i )ed 7 A AMZ(SD"YEARSOFAGE.

ANI; MY ADDRESS IS CC eﬂ(
WARNING: PEFORE.YOU ARE ASKED ANY Quzsnons. YOU MUST UNDERSTAND YOUR RIGHTS. -
lam_/1 S HOEM AT EAL -~ of the Las Vegas Metropolitan Police Departrhent aid inform you thaf: -
{1) YOU HAVE THE RIGHT TQ REMAIN SILENT.
(2) IF YOU GIVE UP THAT RIGHT TO REMAIN SILENT ANYTHING YOU SAY CAN AND WILL BE USED
AGAINST YOU IN A COURT OF LAW. ,
{3) YOU HAVE THE RIGHT TO SPEAK TO AN ATTORNEY BEFORE ANSWERING ANY QUESTIONS, AND
TO HAVE AN ATTORNEY PRESENT WITH YOU WHILE YOU ANSWER ANY QUESTIONS,
{4) IF YOU CANNOT AFFORD AN ATTORNEY, AN ATTORNEY WILL BE APPOINTED FOR YOU BY THE
COURT AT NO COST TO YOU, AND YOU NEED NOT ANSWER ANY QUESTIONS UNTIL THAT ATTOR-
NEY HAS BEEN APPOINTED FOR YOU.,
{3} IF YOU DECIDE TO ANSWER QUESTIONS NOW, YOU MAY STOP AT ANY TIME AND ASK TO TALK .
TO AN ATTORNEY BEFORE ANY QUESTIONING CONTINUES.

{8} IF YOU DECIDE TO STOP ANSWERING QUESTIONS ONCE YOU HAVE BEGUN, ALL QUESTIONING
WILL STOP,

WAIVER: Il HAVE READ THIS STATEMENT OF MY RIGHTS AND | UNDERSTAND WHAT MY RIGHTS ARE. 1 AM
WILLING TO MAKE A STATEMENT AND WAIVE THESE RIGHTS. | DO NOT WANT A LAWYER PRESENT
WITH ME DURING THE MAKING OF THIS STATEMENT. | KNOW THAT | MAY REVOKE THIS WAIVER
AT ANY TIME DURING THE QUESTIONING AND ASK THAT AN ATTORNEY BE PRESENT. NO PROMISES
OR THREATS HAVE BEEN MADE TO ME, AND NO PRESSURE OR COERCION OF ANY KIND HAS BEEN

USED AGAINST ME. P /é A

The following is transcription of a taped vo]untary statement with Detective

R. SHOEMAKXER interviewing KEITH ALLEN WARREN in reference to Kidnap, Sexual

3. Assault, and Attempt Murder which occurred on ‘g

5. qd. 'KEITH you're présentTy in custody- everal charges, including Attempt
5. Murder, Sexual Assaylt, _and _Kidnapping. right?

7. : A- YE‘Q )

. Q. You're currently at the Clark County Detention Center being held pending
9. adjudication on those charqes. I would like to speak with vou about your
10. involvement in this incident. Before I do that. I want to make syre that
‘. you understand your Rights. I have showed you a statement form with

12 your Rights enumerated on that, r1qht?

13. A. Yes, i \‘

14. 0. And vou read those. Those Rights include that voy don't haye to talk

IHAVE READ THIS STATEMENT CONSISTING OF 39‘ ﬁGElS) AND | AFFIRM TO THE TRUTH AND ACCURACY oF
THE FACTS CONTAINED THEREIN.

P .
THIS STATEMENT WAS COMPLETED AT, 1541 u on THE 6th parvor FEBRUARY L1986
WITNESS: ﬂ//ﬂ% "
SIGNATURE OF PERSON GIVING VOLUNTARY STATEMENT.,
WITNESS:
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LASVEGAS METROPOLITAM POLICE DEPARTMEXT

VOLUI'_\H\‘ARY STATEMENT CONTINUATION

AGE . 2 OF 41 : S P ) ggearzor
‘ o . KEITH ALLEN WARREN
1

"to me unless you want to talk to-me. And if you do- decide to talk to me,
yoﬁ can have an attorney present when you do that. And if you decide
to talk to me without your attorney being here; you can go ahead-and -

: stop at any tjme to geé an attorney. And if you can't afford one, one
will bg appointed for you. Also anything you tell me can be presented
in to court.  You understand that, is that correct?

A. Yes, yes.

Q. Do you want to talk to me today withqut an attorney being present?

A. Yes. |

Q. Have any premises or threats~ or any kind of force been used on you to
make youltaIk to me today?

’ A. No.

Q. You're doing so of your own free, is that right?

A. Yes. ~

g. KEITH; to understand me, I'd 1ike to talk to you about '

. A.

0

A. 9Florida.

Q. Anywhere else?

A. No.

Q. Do you have any family in Nevada?

‘A Moo |
Q. "Where is your family at?

YITNESS: %W_ﬁ/é\

{ITNESS:

PO &S REV. 345)

SIGNATURE OF PEASON GIVING STATEMENT
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LAS VEGAS METROFPOUITAN POLICE CEPARTMENT

VOLU _TARY STATEMENT CONTINUATIC )~ ... . ...

$

PAGE _ 3 OF 41 _ DR NO. 86~41707

J - R KELTH ALLEN WARREN
A. Andover, Massachusetts. My Mom livesrout there with her husband right now
with my little brother. ;
Q. When you first moved,toi:hé Bunkerville, Mesquite area where did ‘you live
at? : !
A, Abe Teerlinks' in Riverside.
Q. Did you work out there?
A, Yes, I was a ranch hand.
Q. Where did you.move to after you left his house?
A, Umm, RAY NIKOLiK. |
Q. RAY NIKOLIK? You work out there too?
A. Yes, he-offered me a.littIe more money than what Abe was paying me.
Q. Do you recall about when you went to RAY's place?
A; Noj just a-few months after I left.
Q. And after you left RAY's place, where did you go?
A. Went to St. Louis and I came back aﬂd I moved out RAY NIKOLIK's ranch.,
Q. Did you buy a trailer or something or live out in one of the houses out
there? v,
A. I lived in‘one of their traillers out there.
Q. And about when did you start living out at Wind Acres.
A. I started worﬁing at PEPPERMILL about three or four months ago...time.
Q. What did you do at the PEPPERMILL?
A, Line cook. -
Q. And did you work up at the PEPPERMILL until this got started?
A. Yes.

Q. About when did you move out to JOANN's place with the Coleman Camper trailer?

WITNESS: 2. / e ,é_l
WITNESS:

LYMPO 26 (RYY. 3-49) ’ . HGHATURE OF FERSON GIVING STATEMENT
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LAS VEGAS METROPOUTAN POLICE OEPARTMENT

VOL( TARY STATEMENT CONTINUATIC ) = -«

OF 41 L DR NO. 86-41707

IQ'
A.

, RETTH ALLEN WARREN —

About two weeks ago.
How long have you owned the Coleman?
About three months; two months. : -

|
Where was the Coleman at before you went on to JOANN's house?
i .
i

PEPPERMILL.
PEPPERMILL? Did you live on the PEPPERMILL's property then?

No, I didn't like living in trailer parks.

You just parked it up there?

Is that the only place you lived at, was just in the camper at the time
you were living at JOANN's or did you live anywhere else?

That w;slthe only place?”

Was the only place.

Did you haﬁe occasion to buy a car?

I've had...lot occasions and I bought a éouple from Harley's.

- Harlei's? 0.X. What was the first car you bought from Harley?

Chevy pickup truck, the engine didn't run.

Had a problem with tth one?

Ané I'd go back and forth from Las Vegasbso I moved back, They put us up
s0 @ade a deal with me to get a car and I got the car. N
Was there soﬁ; kind of an exchange between the pickup and car?
Yeah.

What kind of car did you get?

Ford, '78 I think. I'm not sure of the year.

Was it a two door or four door?

"I think it was a four door.

WITNESS: ﬁ@g’%&%@/

WITNESS:

LVIa20 86 (ALY, 3-45)

SIGRATURSE OF PERSOM GIVING STATEMENT

004053




s LAS VEQAS METROPOLITAN POUICT DEPARTMENT
voul

TARY STATEMENT CONTINUATIC-. .+ - .

ﬁAGE 5 OF 41. , OR NO. 86=41707

1 ' KEITH ALLEN WARREN -~ -

Q: And what color is it?

A. White. !

i
Q. Remember the-color ‘of the 4interior?
A, White I thiﬁkfilfmfnot Lure.
Q. Did you buy that from Harley's garage?
What was the person then you béhght that from?
A, Hal Leavitt.
Q. How much luck have you had with that car?
A. I guess I drove it off his property, took it for a ride. Eight hours later
I founq out there was no oil in it and I checked it before I left town and

-

there was oil in it.

Qf S0 1t went-through five quarts of o0il?
A, Yeéh.
- Q. You recall anything about the car at allf
A, No, ali I remember is it was a Thursday.
" Q. Thursday? OK. And Thursday is the same day this thing got started, isn't

that ;’ight?‘ Y
Tell me how it got started with the boy.
A. I went to work. ﬁark told me not to come, have the night off.
Q. How come? *
A. He.knew.I was a little ubset about my raise, ete. etc.
Q. What happened with the raise?
A. They gave me a quarter rather than fifty cents and I got a little upset.

They were caliing around town til I- I went back to work that night like

they wanted me to, put my uniform on, turned around and said well I've got

WITNESS: _ 272, 2 //M ,K
&

WITNESS:

HGNATURE OF PERION GIVING STATEMENT

004054
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PAGE 6

m.n LA VEGAS METROPOUTAN POUCE DEPARTMENT

- VoLl "TARY STATEMENT CONTINUATIC: .

OF 4l _ DRNO. __ 86-41707

o

>

Q.
A.
o
A

' R KEITH ALLEN WARREN
it all covered, go ahead back home. I said why did you call me out?

What time did he call you infm- - N

I was supposed to have been.at work at three sd it was anywhere, probably
between four qr five, wént to work,

What's your boss's name?

MARX. |

And MARK's last name?

He's jugt a chef on swing shift.

Turned aréﬁnd and when they decided to let me go I left, went down to Stateline.
Drank, bought a case of beer, played the Blackjack table for awhile.

Were yéu ;ith anybody then?

No, I'm never with anybody. Whén I decide to}deav§,31<1ea§é.

I'm alwaysAby myself. Took off from Stateline heading towards home and

I saw

How dcryou know :

I don't know him, I just see him. Use to wor%jdown at C~Mart.

But you knew him by name? ‘ 8
Noy, well I know him to say but now I knew‘it that night. He ended up telling
me. A

So you saw thé‘boy. How o0ld was he about.

14, 15.

You recall what he was wearing that night?

No.

Was he weariné'a jacket or anything?

‘I think he was but I'm not quite sure it was late that night

WITNESS: /%7447//% d%%é{

WITNESS:

LYM0 88 (REV. 1-4%)

HGHATURE OF PERSOM GIVING STATEMENT

004055
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# LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT . © 3 R
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NTARY STATEMENT cou'rmum ON

"""js.:Ass 7 OF 41 S DR NO. 86-41707 T T
N ‘ KEITH ALLEN WARREY -

] Do you recall what yourwere wearing at that poiﬁt?
White pants and some tyﬁe of shirt. I had my sneakers oﬁ.
Tou know where thoselclbth;s‘afe not?
They're in police custody.
Where did you leave them at?
It was when I was arrested, Th;y took 'em.

OK. So you saw the boy walking and what happened?

I stopped and asked him for a ride. I picked him up. He got in. We took

- a ride.

,f:Did you say anythiﬁg to him?
‘:I.said where are you coming from. He said Donkey Basketball; Turned around
¢ 20d said you want to.go for a ride. He said sure.
Q T‘Where’d-you go to? | ‘
-3 ;aRiver§ide.- I offered him a beer; By the time we got from there to Riverside,
| ;wg-walked under thé fence. When we got down by the fence, IAhad the knife
: ‘;in my hand.
Q._fDo you know whose property that was on?
A. ABE's. ABE TEERLINK.
Q. Is there a name for that part of the property that you were on then?
;é*; A. I don't know of any name.
Q. Were you by something?
The next day I knew. I went down with the police officers. That night
| iif a11 I knew it was by a Cat.
A Catapiler Tractor? .

; don't know, there was nothing else around that night.

004056




T LAS VEGAS METROPOUTAN POUCE DEPARTMENT - ,-> -

VOLL [ARY STATEMENT CONTINUATIC

paGge 8 OF 4t DR NO. 86-41707

! KEITH ALLEN WARREN . -

Q. ‘So, after you walked in, what happened?
A. I had a knife, forced him to get on his knees, wanted him to take his pants
off. It was kinda weird. - T

i
Q. Did you tell him to take all his clothes off?

A. Yes.

Q. Did he take all his clothes off?

A. Yes.

Q. Socks, too?

A, Everything. And, no wait a minute, he had his socks on.

-

Q. So, after he took his clothes off, what happened?
A. I made him give me head.

Q. So you -put your dick in his mouth?

A, Yeé.

Q. And after that what happened?

A. He cried, and he was a little upset. He couldn't understand why I was doing

this.
Q. Did you tell him why jou were doing that?
A, No. ‘
| Q. What did you tell him?
A. 1 told him to keep quiet, do what I tell him. All I know 1is we got to be

leaviﬁ' about 10:00 o'clﬁck, got back up, went up to the car.
Q. Do you recall if you cut him at all?
A, Down there?
Q. Yes,

A. No, I know I didn't.

WITNESS: _/A/,r/,/,//é%&: i

~

‘NITNESS:

HGHATURE OF PERSGN GIVING STATEMENT

004057
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. LAS VEGAS METROPOUTAN POLICE DEPARTMENT
vou T

ARY STATEMENT CONTINUATIC -

o

e oL

KEITH ALLEN WARREN

Did you cut his hair off?

Yes, I did. I cut his hair off.

How many times did you make him put his mouth on your dick?
Once or twice; I can't;remember.

Did you ever put your mouth on his dick?

No.

So you decided to leave there? And did you walk back out again?
We walked back to the car.

Did he put his clothes on?

I think he did, but I'm not quite sure. I can't remember that.
After you got back to th; car what happened?

Put him in the seat and took a ride back up over by the bridge.
KEETH, before you left there, did you tie him up?

When we left he was tied up.

- How did you tie him up?

I used the shoe laces.

Where did they come from?

Ohe off his sneakers, and a pair of shoés I had.

What king of shoés were they?

Climbipg boo;s, I think,

Do you recall the color ﬁf the shoelace off your climbing boots?
Red.

And you put the red ones around his feet, do you remember, or his hand? -

I put them around his hands.

OK, so you put him in the car, and went for a ride. And where did you end

WITNESS: ﬁ%,yzy//ﬂ//%%mfl‘é\

WITNESS:

LMP0 M IV, 3-49)

HGNATURE OF MRSON GIvreg STATEMENT

004058



LAS VEGAS METROPOLITAM POLICE DEPARTMENT

vour“wnvsnntMENTcomnNUAnorj

AGE 10 OF 41 DR NO. 86-41707 - - - -l e

| KEITH ALLEN WARREN

) ﬁp at?
A. Across the bridge. I was going the opposite way, out towards the Freeway.
Q. 8o the Riverside Bridge, right?
A} Yes. V; |
Q. And so what happened then? '
A, I made him give mé'head{ when wé got-halfway across and I was drinking beer.
Q. Were you still in the car?
A. Yes. I decided it wasn't worth sitting out there, so I took him and put

him in my trunk. I drove onto a dirt road, heading out to Windacres Ranch,
Right next to a cow bin, made him walk over by a fence, and I was going
to tie him!up there, because I had some business to take care of.

Q.. What were you going to tie him up there with?

A, I héd a rope. A lasso. And I decided not to. Irhit him a couple of times,

Q. Where did you hit him at? i

A. I think in his head and his chest. I am not sure. 1 don't remember.

Q. How come you hit him?

A. For the heck of ft. M

'Q. What. did he do?

A. He cried, and fell down to the ground a couple of times. Brought him back
to the car, dec}ded it wasn't worth leavin' him out there so I brought him
back to the car and put him in the trunk.

Q. Did you think about killing him down there by the pole?

A. Yes. But, I didn'c.

Q. Did you have égy sex with him down there?

A, I think I did, but I am not quite sure. Possibly,

) ,,M/%ﬂ%n%

/ITNESS:

SGNATURE DF PERSON GIVING STATEMENT

004059

HED 88 RV, 3253




PAGE 11

LAS VEGAS METROPOUTAN PQUCE DEPARTMENT

vows*'yxav STATEMENT .CQNTINUAT]QI_\'—)

OF 4l DRNO. __86-41707

B>£.D Eﬁ-.o

Q -
WITNESS:

WITNESS:

Did he have clothes on at that time or was he still naked?

He was still naked. é

So you brought him back up.

Put him in the Frunk. AAd we took another ride, went over to the Peppermill.
How come you weﬁt down there? i

Tried to pick up somebody, and f.decided to call it off.

Who were you supposed to pick up?

ERIC. He was supposed to be my ride home.

What time was that?

11:00, and I got there maybe about [0 minutes to 11:00,

Was somébo&y else thére?

Yes, JOANNE was there. !

Did you talk to her at all?

Yes, 1 told her I had some business to take care of. And she said: "Fine".
Did you talk to her about your car?

Yep. L)

What did you tell her? | “
I told her-it was a piecé of.junk. Had problems with it, wasn't worth
anything. _

So did you pick up ERIC?

No, JOANNE waited around. I guess she picked up ERIC later on that night.
I found out that ERIC got home another way.

Did you talk to ERIC while you were up there?

Yes, I went into the Restaurant for a few minutes, had some coffee.

The kid was still in the trunk?

MWMA\_,

KEITH ALLEN WARREN - . . .

SIGMATURE OF FERSON GIVING STATEMENT

LYMPD 88 (REV. 3-35)

004060
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LAS VEGAS METROFOUTAR POUCE OPARTMENT

VOL“NTARY STATEMENT CONTINUATIF~. .. . . - ’

]

Yes.
Did you peek in on him befoge you went.inside?
Yes. |

What did you tell him? |

To be quiet, d;n't make any noise. That was pretty much it.

Alright, did you show him the knife then? Remember?

I don't even know if I had it on me. I thought I had it in my car. I wasn't
carrying it around with me all day, except when I had him. Because he was

in the front seat.

After you left the Peppermill, did you go anywhere else?

After I‘lobked in, I went Straight home.

.That is back to the Coleman, right? By JOANNE's house?

The only reason why I know that there is ﬁecause JOANNE came straight home.
Did you see JOANNE's car there?

JOANNE came home after that.

After you got to your triiler, what happened?

I wvaited until everbody\went into the house. It was quiet. I took

out,pf the cér. B;ought-him into the trailer.

Did you carry him in?

Walke& in. :

He walked in?

Yes.

Was he still tied up?

He hopped in. Sat on the bed, and I untied him, He tried to look around

and I said not to look around. He gave me head, we were there during the

WITNESS: ﬂﬁm//f/’r@@]z—wﬂ/@\

WITNESS:

KEITH ALLEN WARREN -

VRSO M (REV. -49) ] HANATUSE OF PEREOM GIVING STATEMIENT

004061




LAS VRGAS MITROPOLITAR ROLICT DEPARTIMENT

VOL“NTARY STATEMENT CONTINUAT]"1 -

"PAGE 13 OF 41 DRNO.  86-41707

1
night. I think he knew where he was, and that is why hg looked around when
he woke up. | | | | | W
Q. Did you fall asleep too?

A. No, I don't remember.

i

Q; Did ¢ try to take the knife‘from you?
A, Yo. '

Q. Did you give ﬁoo?

A. Yes, he wasn't worth it much that night.

Q. Did you ever put any lotion on his back?

A, Yes.

Q. Do you know what kind of lotion that was?

A. Vaseline.

.Q. Was the vaseline in a jar or was the Vageline in a bottle? Like hand lotion?

A. A plastic bottle.

Q. And you rubbed his back?

A. Rubbed his back, well, I think we both went to sleep because it was a couple
of hours when I wéke up e

Q. While you were rubbing his back, did you téuch his butt at all?

A. Yes, I touched his whole body.

Q. What did you touch his butt with?

A, My hand}.

Q. Did you put your finger inside his butt?

A, Yes,

Q% Did you put anyghing else inside his butt?

A, I tried my dick, but I didn't force it.

7
WITNESS: //4,41/,4/6//’ e

WITNESS:

KEITH ALLEN WARREN - . ...

LVMPD 06 (REY. 3435 ' . SIGNATURE OF PERSON GIVING STATEMENT

004062
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WITNESS:

WITNESS:

| KEITH ALLEN WARREN

Wouldn't go inside, huh? Did it go in a little bit?

No. 1

13
!

Did he know you were doing that?

I think he did. |

t

Did he say anything?

No.

 What was he doing while you were doing all this?

I think he was just lying down, looking at the trailer. He was more puzzled.
I don't think he knew what was going on. He was scared.
Did you show him anything while you were in there? Books or anything?

Yes, the books that &ere on my bed.

.What kind of books were those?

Porno books, and all that, they weren't worth much., I didn't really make

him do much. - It was a game that I did that night.

Did you ever have any 697

%es, but he wasn't doing much (uaintelligible).

What do you mean "not dhﬁng much"?

Weli, there are some people that do it good and some people that don't.
As everybody knows id not like it. He was just a puzzle.

OK, did he ever get a hard on or anything?

No.

What was the significance of the clock going off at 2:00 AM?

I was going to get rid of him at 2:00.

h@ﬁ;' Decided not: to.

LVMN0 88 UV, 309 . MWHNHMMWAT{%4O63
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Q. Did you tell him that if he didn't make you come by 2:00 sdﬁethiﬁg would
happen: | ; |
A, T don't knowl“
Qy Did you ever come up to Lhat point?
A. I come sometime during the night. I don't remember when.
Q. Did you come in his mough? ‘
A. 1 think so but I'm not that sure. But I did come during the night.
Q. After the trailer, where did you go to? The alarm went off, right?
A. The alarm went off at 3:00 o'clock....2:00 o'clock, and I turned around
waiting until 4:30. Walked him down to a ditch on JOANNE's land. I was
going to bury him. *
f . Q. - How were you going to bury him?
‘ A. With a shovel.
Q. Where is the shovel at now? Is it by your camper?
A. rfes.
Q. Where did you set it at, do you remember?
A. Right by my bike. 1 tﬁBught about it, it wasn't worth it. I brought him
bacL up to the car and I'took off. It was about quarter to 5.
d. So you had him{dowﬁ there in the gulley and you started digging the hole?
A. Yes. .
Q. How come you"stopped digging? ,o
A. It was a game to me, over there, and I didn't want him hurt anymore,
Q. Did you tell him that you were going to bury him?
A. 1 think he got‘ the drift.
NITNESS: @/Whﬁ,é\
Pz
MITNESS:
PO & IV, 3-89 . HINATURSE OF PERSON divind ITATEMENT
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} KEITH ALLEN WARREN-

Q; Did he do something to make you think he knew what you were going to do?

A. Well, the kid was smart.....jThe kid-was a little smarter ﬁhan I realized.

Q. Why do you think he wés-;mart? | - . |

Af Well, to go baﬁk, later én, that night when everything gets over. It was
just, he knew what to do and what to do after.

Q. Did he beg you not to hu;t him? * ' _

A. No, he never begged once the whole night.

Q. So after you decided not to bury him, did you walk him back up to the car?

A. I went back to the car, we took off, about quarter to 3.

Q. Where was he at? then?

A, 1In fron£ oE the car.;..th€ front seat. And I took him for a ride. At one
‘time, I told him to jump in the back. I don't remember whem. I told him

to ﬁump in the back.

-Q. Was he dressed then?
4., No. Yes. He had some clothes on.
Q. What was he wearing?
A. Blue pants, I think. b
' Q. Are those yours?
A. Yes. . |
Q. What else did Qe have on?
A. A brownish checkered shirt.
Q. And you gave him some clothes to put on.
A. Yes,
d. While you were-in the trailer, did you cut any hair off him?

WITNESS: M,MWMA

WITNESS:

LYEPD 04 ROV, 345 ) HGMATURE OF PERSON GIVING STATYMENT B
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1 KEITH ALLEN WARREN

A. I don't know. I thought I cut his hair twice off, and I'm not quite sure.

Q. So you got him back in the car, and yoﬁ had him in the back seat, and you

- A .

were driving along, where did you go to?

A. We took a road out to a éump area. In Mesquite. I was just taking a ride.

. :

Wanted to about what I was going to do, and after that, T was getting about
like 5, past 5. Took a'ride out.to'Arizona on the old Arizona airport road,
a lot of people call it.

Q. Where is that? Is that between Mesquite and Littlefield?

A. Yes, I don't know why they call it the airport road. It is (unintelligible).

Q. OK.

A. It was ;rohnd there,.abouf 3 'miles....turned the car around.

' . Q. -Did you pull ;ff'the road?
. A, I was trying to turn it around, point it down and lucky me, the car stalled.

Q. Would it start again?

A. No. So I took him for a walk.

Q. Where did you walk to? -

A, Just to the‘top of the ¥11l where I last saw him. That is why I said the

kidAis smarter than 1 thought he was.

Q. Did you take him to the top of the hill or down inside of a gulley?

A. Bottom of the gulley.

Q. Was that close to something?

Q. Was there anything down there?

A, Water, water down there.

6. OK, so after you took him down there, what happened?

wumsss. ﬁw

WITNESS:

LY 85 (REV. 1-4%)

I made him take the cl thes off. I don't remember if his hands were tied.

SGRATURE OF PERION GIvINE STAT!W4066
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KETITH ALLEN WARREN

I think they were,

Q. How did you do that? , !

Q. Did he get unconscious?
i

A. Yes, twice, I think he did....and he came back.

A,
Q. Was he bleeding? b

‘ _A. .Yes.
Q. Pretty heavy?

A, As far a I knew he was.
Q. I«l 0K, you 7

Q. Did yeou cut somewhere el'se?

%

. Anywhere else?.

. That about it.

Q
A
Q. How about the back of his neck, KEITH? bi& you cut him back there?
A. I don't remember.

Q

WITNESS:

WITNESS:

Lrard 8 (RIVY. 3-89 mwumnmmﬂanutdro4067
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KEITH ALLEN WARREN L

I just wanted to leave him.....I wanted

to get'it over.

- P " " —
Q: Did you think he was dead when you left?

A, I knew if he wasn't he would have died.

A. Yes.,

Q. 'Did you cut that yourself?
A. I bfoke it.
Q. And did you just walk out of there?
A. I walked back out, walked up to my é;r and tried to start it, It wouldn't
start.
Yy
V. What did you do?
A. I walked out...
Q. Was it daylight then, or was it dark?
A. It wa; getting “daylight out.
- You walked back, back down the gulley?
- Yes.

Q
A
Q. Hoy come?
A

. To see what was going on.

Q. Was he do here?
WITNESS: -&%A

WITNESS:

LIPS 08 NV, 1-0%) ’ LGRATURE OF PERSON GiViNg STATEMENT
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Q: He wasn't when you left? Did you look for him for awhile?
A, No, I lef:. I came to get s?mebody to start my vehicle.
Q. Did you find somebody? .
A:. Yes. : |
Q. Do you know that person's name?
A. He works for the owmer of the Avocado ranch.
Q. Did you have to walk a long ways to get him?
A. Yes. Twa miles maybe less,
Q. What-kind of vehicle did this guy drive back?
A. A white Pick-up truck, 4-wheel drive, GMC.
Q. GMC? Ok. 'Did he ask any questions why you were out the;e?
A, -No. R | 7
-Q. He just jumped you, huh?
-A,  Yes.
Q. After he jumped you where did you go?
A. ....... went back to town to get some oil for my vehicle,
Q. Was it out of oil again}' And where did you buy your eoil at?
- A, CARTERS. |
Q. Do you know about what time that was? '
A. It was before 5300 o'clock, because I saw JOANNE and her son drive by, they
were going to the Doctbr's?
Q. This was before you got;oil, or after you got o0il?
A, When I got oil it was a}ter 1 was at CARTERS, after 8:00 o'clock.
d. And after you gbt oil, where did you go?
A. I was going back out to the Ranch, and I saw a Police Car, down at C~Mart
WITNESS: ﬁ;g,fw 4 ’
WITNESS:

LYrD off (RIV. 3450

HGMATURE OF PERION GIVING STATEMENT
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+++:50 I turned around,

Where you left the kid

R T, _
Q. After you found him, what were you going to do?
: i )

A. Nobody would believe if I said it...so it doesn't matter.

Q. Tell me, I would like to hear.. : - ' T e

A, The kid has ncthing to do with what my problems were. .
Q. DPid you fiﬁd him wheﬁ you drove back?
! .A. No, I probably would have, because I heard where they found him after. It
. was probably a close area, where he was just waiting for: someone to drive
down..... I really don't know I really didn't want to make him feel worse,
so I just drove around to see if I could find him.
Q. Couldn't find him huh?
A. No. b
Q. Then where did you go?
'A. Wén% back fb the place I got the case of beer the first time,- and got some
beer. Went baek to JOANNE'S, sat and thought and drank some beer, turned
around and Eric was there., Were you drinking with anybody or by yourself?
A, I was by myself, the first part of the morning, Eric was there so, I turned’
around, and he needed a jump, got him a battery.

d. Where did you get the battery at?

A. Qut of my ecar, tzézzg/around and I left.......about 2:00 o'clock decided

WITNESS: 775, oy 2

L

WITNESS:

LVINPO B ORIV, 2-45} . HEMATURE OF MRION GIVING STATEMENT

004070




LAS VEGASL LETROSOLITAN ROLICE QEPARTMENT. - - -

VOFNTARY STATEMENT CONTINUATT Y~~~

=R 1 -7 R - e " _
PAGE 22 oF 4 DR NO. searor

KEITH ALLEN WARREN
to go for a ride. T had to get some money'out of the Credit Union. And, -
went into town. I was told yhen we were driving by, there were 3 cruisers
went by. I éidh‘twtéii;'ﬁ;1;7n6zﬂiﬁg”&et. I justiaééﬁmed.....

I
Q. KEITH, before we get too far away, at wha
’ !

* Remember that?

' e away to.

Q. So did you go back to your place, before you got rid of the clothes?
A, Yes, I went back, the first time, and then I went for another ride.
Q. Where did you go to get rid of the clothes at?

A. On the Arizona Strip.

Q. What road_%as that on?

A. I don't know, I call it Wind acres Ranch road.

Q. Did ‘you pass any sign posts out there?

A. A whole bunch of posts.

Q. And do know the names of any of those?

A. Wind Acres, Canyom Road, Canyon Mountains. Honeymoon.....

Q. After you got out there;:.what did you do?

A, I :&rned my.car around, and got the stuff out of the trunk, and burned it.
Q. Was it near anxﬁhing? In the road?

A, A tire.

Q. Anything elsé?

A. I don't know,

Q. Was there any dirt out there piled up?

A. I had buried his stuff so it was piled up.

Q. What all did you burn?

WITNESS: A7, (%4&/ oy

WITNESS:
LYnPD 08 GV, 349
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A. His computer, what do you call it, his sneakers, jeans, t-shirt, glasses. N
Q. How about the clothes you gaye him’
A. I burned those, too. - - f B
Q. What did you dq with the*knife that you used?
A. I thought I threw that....I don't remember where. It was in the vicinity
‘of -all my stuff. o 7
AQ. You threw it out somewhere?
A, T know 1 Jidn'c throw it out.
Q. Was that the same knife that they got when you got picked up?
A, No. -
Q. KEITH, this tape is running out, I am going to go ahe;d and turn it over,
the .time is 1515 hours.
Q. After yoﬁ burned the clothes, you put some dirt over theﬁ?
A, Yes. ‘
Q. Did you drive away from there?
A, Yes. I covered all the\?tuff ups; I burned.
Q. Did\you forget to get rid of something?
A. Watcﬁ. "
Q. How about tﬁ;t lasso?
A. The lasso I threw it out.
Q. In the desert?
A, Yes, and I am sure you ...found 1it.
Q. And there is a.watch in the car? Did you know about the watch or did I
tell you about the watch?
NITNESAS; I Fc/zew thegggch WZ in Fgere and you guys told me.
AITNESS: '. '
VIS0 88 V. 1-09) —— .
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Q. You were going to keep that?
A, No. - !
Q. Now, let's progress a little bit, you were back at the house, with ERIC,
i like you were tglking about.......wag anybody else there?
A. ERIC, RICK and ERIC's girlfriend.
Q. Do you remember her name ?
A. No. ‘
Q. And then jou said you left? Who did you leave there with?
A, ERIC and his girifriend. |
Q. Do you recall where you went to?
A, We had to éo to the El Paso Restaurant first. To pick her up, she had a
credit account, between both of us, with my money going in the bank.
‘Q.. Who Qas that?
- GLORIA. turned around. We went doﬁn there, got the money out{ and started
out..... there was all this stuff going on. I already saw thgiCops go by,
- you know.....in the downtown area, I guess nobody else really noticed it.
I gpew something was goimg on, so RICK came by on his motorecycle. He said
did‘you know the Cops had just corner. |
Q. Wére/what? .
A. Went around the corner. You know, I played dumb. I was down around the
place. And I told ERIC, you keep on driving......
Q. Did he stop to buy some beer?
A, Yes.
d. Where did you B;y beer at?
A, Stateline.
WITNESS: ,'44 2.2 WQH%
P
WITNESS:
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Q. Did you buy drinks for,anybodyg
A. No. ]

i

Q. What did you pay for the beer with, do you remember?

|
A. My money.

;
Q. Was it a $5.00 bill or $16.00 bill?
A. T think it was a $20.00.‘I am not-quite sure. That was the case of beer
I had.
Q. OK, so you bought the beer and you were heading back, and you told ERIC
you would give him how much?
A. $40.00.
Q. $40.00 buck if he would do what?
A. Just keep on driving by...... He slammed on..... I guess he was puzzled..
He asked me what Qas going on? 'Andrl told him I committed a murder last
night. And I said, if you want to sfop the car, you can. And he just
kept on going. Went over to théjfirst overpass and that is where he stopped.
Q. Was.ERIC’s girlfriend in the car, too?
A. Yes. ‘ o b
d. How ;ere they acting?
A, it seemed ERIC was alright. His girlfriend was a little puzzled.
Q. So you got past the first 6verpass. What did you do?
A. I got up. I got ué.. I jumped out, grabbed a 6-pack of beer,
Q. 6-Pack?
A. I always carry a back-pack.
Q

.. OK, what was in your back-pack?

A. Had some knives, that's all I was after.
vITNEss: D W//OM&N, /
” = =
YITNESS: .
WOT 2§ AV, 3-89 mmn@nmwwnnmn@”ﬂ”?l = -
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How come you had a knife?

KEITH ALLEN WARREN )

Ammunition. I wanted a game, The game had star;gd.'”Tha;,;g what I wanted.

What did you want to do in the game?

I wanted to

et the town worked-up.

around, and head back to Mesquite.

just went through the desert......

Then turn myé

'};:. My intentions were to go
elf back in. Turned around I

you see any Police up untdl that time?

I didn't see anyhody till almost dark I got back up to Riverside Road, and there

was a lot of traffic that night, maybe some of those cars were Police, I don't know.
%
A ~ 1{

Q. Did you have a knife with you?
A, Yes.
Q. How many?
A. 4 knives.
Q. Were any of those the one‘}ou might have used?
-A.-'No.
Q. Whaé happened to that one?
"A. I really don't know.
. Remember which knife it was?
A. It was a small.........knife.
Q. Was it_one qf the knive;'thét you had?
- A. No.
Q. What was the brand name?
A. Chef's mate. '
Q. And yoﬁ had a whole set right?
A, Yes.
Q. So you worked your way down the hill, did
: g
A. No,
WITNESS:
WITNESS;
LVISPO 08 BNV, 349
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Soon as I got up teo Riverside Road, there wd&s a cruiser up there. Clark
went by a couple of times. i
Q. Were you hiding? |
A, Yes, ‘
i
Q. Where were you hiding at? -
A. In the brush, right off the side of the gulley.
Q. So about &ark, what did you do?

A. I started-trying to get over the bridge and the only time they really made me
Tun, was....the sight of the helicopter.

Q. It was coming out, that time?

A, Yes. o *

Q. Did you take any beer with you?

A. Yes, but I didn't drink any.

Q. Whar did you'do with 1t?

A. It was all busted, by my pack. I really didn't want the beer. I bought the
case, and I figured I would tak% at least one piece of it.

Q. So you ran ;cross the brjdge, and then where did you go ta?

A, I w;nt to tBe left side of the Freeway all the way. I got up to . the ORE Place,
where they're mining, where I noticed..... the helicopter was still in the samé _
area, qruisers kept on going by, and then ————w- an hour and a half iater. That is
when the helicopter, I think, started switching over, he didn't stay there 1oﬁg,
so he went back across the road.

Q. Where were you heading for?

4. Back to Mesquifé.

Q. You pulled a couple hundred bucks out of the bank, right?

| wama?s': ff%gm//%l/&wé

WITNESS:
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Q. And you had your paycheck cashed, right?.

A, Yes. - _

Q. Did you intend oﬁ“rﬁnhinébi-Headinétout-of town? - ) '

A No, it was a game. If I was going to run out of town, I would have left that night.
I would have snuck out, surely I wouldn't have gone back towards Mesquite.

Q. So sometime during the night, dfdﬁ't one of the cruisers spot you?

A. One of them said they did, but I don't believe they did. When I was hiding, yes, I
was in the gulley. I still say a cruiser saw me. But....I still say somebody
saw me, because he had a flashlight right at me. I don't know why they didn't see
me, but that is beside the point.

Q. Did he search around where you were?

A. Yes,

Q. Was he pretty close to you?

‘A. They should have been right on top of me.

Q. Did they ever shine any lights on you?

A. Yes.

Q. Never saw you huh? Y

‘A, No. -

Q. After they left, that little area there, what did you do?

A. T got back up on the gulley making sure there was no Cops. 1 stayed on the left side
of the Freeway, all thelwéy. Going out of Mesquite. And as close to the fence as
possible, and I didn't jump over the fence, until I almost got up by the Peppermill,
the lane was getting a little bit narrow. You could see a lot more.

Q. So then where did you go to?

A. I went into the trailer park. Turned around, wanted to make 2 phone calls, first.

Q. Who were you going to call?

WITNESS: Jﬁ»r ///W 2 é
&

WITNESS:
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KEITH ALLEN WARREN:
My mom, and CLARK. <CLARK ROBINSON. I couldn't the. phone wouldn't work and
(unintelligible) I decided ,to go get a cold dr1nk walked over to the gas statlon,
nobody saw me, after that péint, ‘and~I went into the gas ‘station, and got a Coke,

a couple of Coke, a candy bar...... I walked back, at that point I didn't give a shit.

l
VOICE: You got 3 minutes until lock down.
: i :

A.

Q.
WITNESS:

WITNESS:

TIBAO A D 3

I turned around, the guys, the guy with the Taxi Cab drove ug, and he saw me.,...
what the heck, thought it was a’ woman driver. |

Is that the shuttle for the Western Village?

(no response heard)

OK, there was another whole day in there, wasn't there? What did you do in the. day?
Now this all happened Friday morning. You took the kid Thursday night/Friday
morning; ;ou left hiﬁrandfthen Friday afternoon you spend, basically running around
your house over there, and then Friday evening, you went down in the gulley by the
River, aﬁd up over the Bridge. And what about Saturday, day?

I stayed in the desert most of the éime, there was a cavé, almost up to the Peppermill
ﬁut not quite. Stayed in there most of the time. Could see the freeway pretty much.
I wasn't going into the Peppermill until almost night.

Why were yqu going to 89 in?

Lik;.I said, I wanted to make thesas 2 phone calls.

OK. %

That was the last of my game, and that I wanted to do.......

So then you waved the Taxi, and they saw you, and then what did you do?

I walked inside the bathroom, had to make a phone call first, and so I walked
inside. About 15 minutes later, I heard a bunch of cars. I know it wasn't a Cop's
car, Clark wasn't around. There is only one Cop in town, so I know it was

Security.

What were yoz;&zziigég/the bathroom?

S 004078
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A. I had a locked door, drinking my Coke, had my last candy bar, I turned around and
Ron came in. And he said: j"A;gryou KEITH?" And I said "Yes." So he left.
Q. He came in and talked to you?
A. No, just asked;me my firLt name.
Q. Through the door?
A. (no respomse heard) The Cops cémé, and I doﬂ’t remember his name, but he used to be
a card dealer. He came later, and that's when I knew.....he took me in. That was the
end. I didn't want anymore. )
Q. And then you talked to CLARK a little bit that night right?
A. Yes,
Q. Did you tell him that yquﬁhad done this?
A. I didn't say anything. I just locked at thé wall.
Q. OK.'
"A. He said he couldn't understand..... ;KEITH.
Q. An@ whimple and booked you, right?
A. Yes, .
. Q. And then a.iittle later‘on, you got to meet my Sergeant, SAMOLOVITCH? And me? Right?
T A. VYes.
Q. And then we weiit out and found the different places.
A. Yes.
Q. How come you wouldn't sigﬁ the Rights card that first day, KEITH?
A. Because I knew if I had asked that day to make that phone call, you probably wouldn't
Q. You mean the phone call to your momf
) A. Yes. |
Q. You know I already told you there is no problem with that at all. If I can do it for
WITNESS: YOUs I sure will. But making that phone call has nothing to do with your talking to
WITNESS: ﬁ,@/%%%,. e
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me. Even if you wouldn't gave me a statement, I would have tried to do that for you.

You understand that? ;

|
A. Yes, but the Officer said no:promises would be made, and that is one of the reasons
I didn't ask you guys. [ figured I would just bring you out there.
Q. We can't make ;ny promises in exchaﬂge for your help. If you want to help us, that
is OK, but 1{f you don't, we are.not going to make any promises for you to do that.
And I do appreciate the.help you are giving us. You made my job a lot easier by
helping and showing us the different places, and recovering all that propert;. That
helped a lot. Now, we talked a little-bit about that night, about a cowboy who you

hurt during the search.
A. There was no cowboy. . .
Q. That was done just because you wanted to get a little more rise out of us maybe?
_A. Not you guys, I just wanted to scare the town. I know the way CLARK is and the

way (CLARK talks. I realize his a good Cop. He has got to go around talking, and I

knew what that would do.

Ban ‘ - I just gave up.
Q. Because of the way the PEPPERMILL was'treating you and the car deal? -
A. I doa't want to make excuses, but I just gqt fed up with. I wanted to get my life

over with, and thats what I want to do right now,

VOICE: How much more time you need?
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Q. We'll need about 20 minutes.

VOICE: Let me ask the Sarge.

Q. I am sorry, 1 couidn't hear ;ou.

A, Quite a few times.

Q.: More than one time? OK.

VOICE: You got it. o

Q. Do you remember the most recent time something happened?

A. It was in St. Louis.

Q. Do you have any idea when that might have been?

A. Maybe a month and a half before I started working at the PEPPERMILL. I worked
with Ray for five months, Qnd then I came to ST. LOUIS.

Q. Do you know the kid's name in ST. LOUIS?

A, I think it was TONY, but I am not quite sure.

Q. How &id you run into him?

A. He was a street person. He was floatin%.around, he didn't want to stay at the Salvatic:
Army, over night. :

. Did yoJ“have‘a car then?

\F
' - No - \:'

Q
A
Q. How were you getting around? Hitch-hiking?
A. Hitch-hiking? )

Q. So you hooked up with TONY? About how old was he?
A. 16 or 17.

Q. Was he white or was he black?

A, He was a white male. Blackish hair, I think.

Q. About how long was his hair?

A. Shoulger—lengt lit¥le bit higher than shoulder, not short.
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Q.. Do you remember what kind of eyes he had?
A. Blue, possibly. _ e
Q. Did he have.any tatoos on hi;?
A. No. He just carried a spall red backpack,
‘Q; Did you force Him somewhere or did he go with you voluntarily. at f;rstf
A. He went voluntarily. We drank some beers. Had a good time.
Q. Did you guys have sex together?
A. Yes.
Q. Did he want to do that?
A. Yes, but it was nothing that I was forcing at the time.
Q. After the sex what happengﬁ? -Did you spend some time with the kid?
A. Yes. About 12 hours, pulled a knife on him and said to him "you're never gonna
see daylight again'.
i
Q. And what did you do?
A. He stayed with me, for about anothef day.
Q. Because he Qanted to?
A, No; he was being forced\to.
Q. Did you force him to hav; sex with you then too?
A, Yes;
Q. How did it finaily end?
A. I cut him up. l
Q. Where did you cut him at? f
A, There's a warehouse. i
Q. Was the warehoyse near somethingé
A. Police Department.
Q. Was it the main Police Departmené or was it a branch?
WITNESS: ,
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A. It was a branch. Near the Salvation Army, on that side of town. |
Q. Would you know any streets whe? you are down through there?
i
A. No, it 1s just the suburbs.
Q.!And you said you Fut him iA an abandoned building? Was it like an apartment
Ihouse-or somethin;? 7
A. No, this was a warehouse, and there Wwas an apartment next door that was burned
down. Quite a few buildings around Ithere.:.
Q. Where in his.body did you cut him at?
A. His throat. Stabbed him once in his back.
Q. Did you leave the knife there?
A. No. o ' -
Q. Did you leave his clothes there?
Kl I burngd his clothes.
Q. Where did you burn them at?
A. Right in the same spot. His body was put in a dumpster. I don't know if the
dumpster emptied, it had trash in it. To me it was a game.
Q. What was the game? v,

A. To fiﬁht the Police. I did its over with now all my life, I tried to prove them

wrong, that I hadn't done it. When I was a kid, I turned around and I decided....

13
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Q. What kind of weird things Jid he do to you?

A. (unintelligible). i

Q. 1 always ask, because I think it is ‘important?

A. I'm kind of playing it lik; this, you are the cop, and I am the crock, and my
father and I will see each other some day, hopefully eternal world.

Q. So you don't want to talk about the cont#ct thét he had. I think it is important,
that 1s why I brought it up.

A. I would rather mot. I don't-want my mom hurt or anything.....

A;;-;ﬁ the Petig Lafcgny had a2 family friend,
thoughﬁ he was a good friend, he had 3 daughters. He ended up screwing me pretty
bad.

Q. Literélly or figuratively?

A. He stole my Government check, when I was in the Military, Income Tax Check, he
cashe&_it, and he didn't put no signatures on it, he just signed his name and
put it in the bank. And then back in 79, I proved it, and he paid the bank back.
The bank paid the IRS back.....and the FBI said that he didn't have té pay me back.

Q. After you went-on the roéd,~you were about 16 yéérs old?

A.rYes.

Q. Did anybody ever sexually abuse you, once you got on the road?

A.' A lot of hitch-hikers.

Q. What kind of things. did. they. do?

WITNESS: 7~ LM/%H
g

WITNESS:

VRIS 88 Y. 129 venatuse o stmom aves sTanMON 1084




LAS VIEAS METROPOLITAN AOLICE OEPARTMENT

VQ-”‘*NT ARY STATEMENT CONTINUAT"’\]
'PAGE 36 of 41 - - " BANO. B6~41707

1 ' KEITH ALLEN WARREN

A. They put their hands down my pants, had one pull a knife on me. They chained

me once. bikers...I thlnk.
P

Q. Did they have anal intercourse with you?

A. Did everything. |

o
Q. That is why I asked you about your dad. I think thats important. But I'm not

going to press you on it KEITH. Because that leads up to a lot of things.
You know thaf. ' -

A. It was quite a few yeafé'ago. That is why I triédﬂfo get-help many years ago.

d. But nobody helped you back then?

A. They sent me to a Psychiatrist. He to}d me that the lessons would all be free.
And we talking, we were communicating. He understood me. So one day he came
there with his ferm and he said you will have to start paying $60.00 every week
that you come. And I told him I couldn't afford that. He said since I couldn't
afford ic, I c;uld have him.

Q. Do you remember his name?

s Tt

A. I just know what he looks like.

Q. What town was that in?

A. Concord. When I got released from my last charges, I went to Concord.
A. What were those charges.

A.’Rape, 2 counts:af?kape.

Q. What happened on those charges?
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I got, I don't really know. I got probation on {rt. .

What happened with that case? :What were the details, basically?

I have this kid I'd been seeing for a while, in Massachusetts. I stayed at

a motel. !

. Did he want to go'along?

I didn't force him.

How old was he?

18.

H&w old are you?

'83, I think it was when it happened.

So you are about what, 21?

He turned around and I didan't think much about it. The next morning, I was
accused of Rape.

So you didn't feel like you had to kill everyone you had sex with huh?

No.

Wa; there a certain thing that made you want to kill people? Length of th;ir
haigWeranything? | v,

No, they talked tough, think they're tough.

Why dld you et hair?

I thought it was joke.

Did you ever cut anybody else's hair like that?

Yes, everytime I did it I thought it was a joke,

You cut their hair? How old were you the first time that you ever hurt somebody

s or kill them?

A.

Between 16 and 17. I don't know who he was. I don't know anything about it.
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All T know is I was going through New Hampshire. Somewhere in New Hampshire, |
and I was going through the moyntains. 7
Q. Did he pick you up? |
A. Yes. o
Q. In a car?
A. Yes.
Q. What did you do with the c;r?
.A. Left it. That is what I thought was funny about it.
(. Did you leave him in the car? '
A. No, I just took a ride and he tried something and I didn't like it.
Q. Did he fodl éround with you..
A. Yes.
QL And you mentioned something about DALLAS and HOUSTON?
A. I had a lot of problems with two gays, there were crazy queers any. Gays.....
went down there working the streets. I'd have a little fun, a joke, There was
a few that I had good times with, I had oneig looked out for, the one I wanted.
Q. How did you know;it'was_thﬁ one? \
A. By his hair.
Q. What kind of hair do you like?
A. ﬁlack, that the main reason.
Q. Do you like it curly or short?
A. Curly, and then I take it shoré.l
Q. Was there anything these people had in common?

A.* Thin, muscular and‘they talked tough.

Q. Did you have spotted?
winNess: 62 p 0o 22 e, L
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A.H - was only something I wanted to finish that I had going. I know you won't
believe that but its the Lords| truth. No its over.

Q. You hadn't eaten in a few days? How come?

A. T am not hungry. iI only hgve one thing left to do.

Q. What is that?

A. My death sentence,

ﬁ?hu:t;thd;poéﬁiﬁlyTﬁillJﬁéépld?*“D01yqu””“ﬁ””

A. I don't know. I took him out on a boat.

nidﬁyou drop hiﬁ‘pucz"xm

Q.'Do you know the pérsons name that owned the boat you borrowed?
A. No, I didn't ask permission.
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. OK.-

. He had his name on his arm.

+.Yea. I knew nothing aboutlhim.

{

Q
A
Q. Tattoced on?
A
Q. How about
A. I knew nothing about him.
Q. What do you . know about him?
. A. He was a welfare client out of HOUSTON. He was from CHICAGO, didn't want to
go back there. |
Q. Where did you meet
A. I was walkiné downtown one day, he was by himself. He was hungry. Gave him
some money. Bought him some food. That's how you make friends.
Q. Did you have sex with him?
A. Yes.
Q. Did he want to do that?
A. Yes, I don't think really wanted sex, it was just he didn't mind what was going
on. Just as long as he had beer and food.
Q. Then did you decide to kilk him?
A. Later on, yes.
Q. how did you do that?
A, I had a small knife.
Q. What did you do with ic?
A. Threw it away.
Q. How did you cut hiﬁ?
A. His neck, in the back.
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Q. Do you know where you threw the body at?
A. Put it in a dumpster.
Q. Do you know where that was?
A, It was almost rig?t by a bdilding.
Q. What building was.that?
A. At the warehouse. Had a dumpster bff to the side.
Q. Was that on the last trip down there?

- A. Yes.
Q. Is there anything else you would like to say KEITH?
A. No.

Q. END OF STATEMENT, 02-06-86, 1541 hours, RUSS SHOEMAKER, RMJ transcribing 02~07-86,
2:00 P.M,
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